
SOBEK – KLEIN. LEICHT. LEISTUNGSSTARK. 
Das ist unsere DNA. Wir beginnen, wo andere aufhören. 
An unserem Standort in Hirschberg entwickeln und fertigen wir innovative elektrische, elektromechanische und hydraulische 
Lösungen. Seit über 20 Jahren macht uns das zum starken und international anerkannten Hersteller von High-Tech-
Medizinprodukten, zukunftsträchtigen Motorsportkomponenten und hochprofessionellen Luftfahrtanwendungen. Unsere 
Vision, immer einen Schritt voraus zu sein bei der Entwicklung innovativer Produkte bestimmt unser Miteinander als Team: 
Gemeinschaftlich, wertschätzend, mit Raum sich persönlich einzubringen und zu entwickeln. 
Durch unseren offenen Umgang mit Fehlern schaffen wir eine konstruktive Lernkultur und verbessern unsere Prozesse und 
Produkte dadurch stetig. Bei uns hast du die Möglichkeit, selbstständig, mit viel Gestaltungsspielraum in flachen Hierarchien 
zu arbeiten.  
 
Für diese spannenden und herausfordernden Aufgaben suchen wir dich als 
 

Maschinenbauingenieur/Maschinenbautechniker (m/w/d) im Bereich Entwicklung und Konstruktion 
 
Dein Aufgabengebiet: 

• Betreuung und Verantwortung von Entwicklungs- und Konstruktionsprojekten (Prototypen und Serie) 

• Durchführung des Entwicklungsprozesses von der Idee bis zum Endprodukt 

• Eigenverantwortliche Kommunikation mit Kunden und Produktion 

• Verknüpfen der Elektronik mit der Mechanik und der Hydraulik zum Design innovativer und maßgeschneiderter 
Lösungen (z. B. Pumpen, Ventile) 

• Definition von Prüfumfängen im Rahmen der Vortests, Produktvalidierung und Qualitätssicherung 

• Aufbau, Durchführung und Dokumentation von Prüfstandtests 
 

Dein Profil: 

• Ausbildung zum Maschinenbauingenieur, Maschinenbautechniker oder vergleichbare Ausbildung 

• Kenntnisse unterschiedlicher Fertigungsverfahren, Oberflächenbehandlungen und Werkstoffkunde 

• 3D CAD-Kenntnisse sowie Erfahrung mit technischen Zeichnungen 

• Kenntnisse im Bereich BLDC-Motoren und konventioneller Schaltungen wünschenswert 

• Hands-on-Attitude, auch mit konventionellen Dreh- und Fräsmaschinen 

• Fähigkeit zum MacGyvern 
 

So solltest Du ticken: 

• Ausgeprägtes technisches Verständnis 

• Ein ruhender Pol auch in hektischen Phasen 

• Gespür für Qualität, Details und pragmatische Lösungen 

• Antrieb anstatt Zahnrädchen im Getriebe 

• Hohe Einsatzbereitschaft und Freude am selbstständigen Arbeiten 

• Team- und Kommunikationsfähigkeit 

Das bieten wir: 

• Angemessenes Gehalt 

• Betriebliche Altersvorsorge 

• Jährliche Gewinnbeteiligung  

• Flexible Arbeitszeiten 

• 30 Werktage Urlaub im Jahr  

• Fundiertes Onboarding, das dir den Einstieg erleichtert 

• Umfassende individuelle Weiterbildungsmöglichkeiten  

• Kostenlose Parkplätze auf dem Firmengelände  

• Kostenfreie Getränke (Wasser und Kaffee) 

• Leckere Mittagsmenüs von der Hofmann Menü-Manufaktur 

• Regelmäßige Teamevents 
 

Haben wir dein Interesse geweckt? 
Dr. Olaf Hahn freut sich schon auf deine Bewerbung, am besten per E-Mail an oh@sobek-motorsporttechnik.de 
Auch für evtl. noch offene Fragen ist er sehr gerne für dich da.  
 
SOBEK Motorsporttechnik GmbH & Co. KG,  
Badener Str. 8 
69493 Hirschberg 


